

几个月之前,我们曾经在电话里有过交流,而今她再次联系到我。她一开口便笑了,告诉我,这一段时间以来内心的感受真是奇妙无比:比如,在五一节的时候,街头到处可见新人结婚的花车,那时的她心里还很不不是滋味,因为结婚对她而言一直有些“纠结”,这份“纠结”有着很多现实的味道,酸涩的、无奈的、渴望的……但现在,这份“纠结”转眼之间,已经成为了过去式——

有爱的日子不再孤单

这里,曾是梦想之地,我渴望在这里落地生根,把自己的小家安放在这里。6年过去,我终于兑现了自己的承诺。

我的经历很简单,大专毕业后,我就应聘到郑州一家商贸公司工作。从偏僻的县城到大都市工作,是我很早就有的梦想。虽然仅是小职员,工资也不是很高,但在崭新的环境里心情不错。虽然一直有男孩子向我表示好感,但真正打动我心的却没有。参加工作后,因为工作不稳定,整日为生活奔忙,就把谈朋友的事情暂时放到了一边。我相信缘分,尽管没有刻意去寻找,但我还是希望能遇到这样一个男孩,他看上去很阳光,笑起来很温暖,勤劳善良,智慧坚强。我想,在这样的男孩身边一定是踏实和安心的。

那个阳光灿烂的夏天,我认识了黄河,我们是在

爱的天空飘起了雨

人常说,独在异乡为异客,一个独字,道尽了沧桑的凄凉,但和心爱的人在一起,即使身在异乡,也会有家的感知与温热。

谈了两年的恋爱之后,我终于同意随他一起回家。第一次去黄河家,我很用心地准备了礼物,很用心地把自己打扮得大方得体。寒暄后,他父母很详细地询问了我的家庭及工作情况,我礼貌地一一作答。

但是,从他家出来后,我心情不是很好,感到他家不像我家那样和和美,气氛有些压抑。直觉告诉我,黄河的父母对我不是很满意。但为什么不满意,我想原因那就是我的年龄和工作,除此之外,我再也不想出还有什么原因了。

那一段日子,我们两人常常沉默无语,心头像压了一块沉重的石头,我知道他不会轻易离开我,但没有家人祝福的爱情能落地开花吗? 感情受挫,我的

用奋斗来“保卫”爱情

无数个深夜,我梦到自己穿着洁白的婚纱,缓缓而甜蜜地向他走去,他向我伸出手,暖暖地笑着……但是,梦一旦醒来,我的情绪会一下子坠入低谷。

我知道,我们不能维持现状,除非改变,工作生活必须有一个跨越式的提升,只有那样,我们的婚事才会毫无阻碍地进行下去。显然,黄河也意识到了这些。黄河说他想开家小餐馆。他劝我说,只有自己创业,以后才会有好日子,不然只能一辈子为人家打工,我说他异想天开,只想吃着,他从没有接触过餐饮行业,虽然是个“美食家”,但开餐馆能行吗? 一开始我不同意,但他自己折腾了一段时间,竟然把店开起来了,而且还颇具特色,我不得不相信他确有干

表姐的婚礼上相识的,那年我24岁,而他只有22岁,外表欺骗了我的眼睛,我竟然比他大了整整两岁,不过,这一切完全是在后来我们热恋时才知道的。体态略胖的他看上去很阳光,笑起来很温暖,他说我清雅安静,办起事情来沉稳细致,在我的身上没有虚荣和浮躁,这是他最欣赏我的地方。

可是,既然我们是标准的“姐弟恋”,我的内心还是有点别扭,并且耿耿于怀了好长一段时间。我开始试着说服自己,一方面挑剔地“考察”他,大半年过去,我最终还是接纳了这段感情。

美酒需要时间的发酵,我想,爱情也是如此吧。在这个繁华而又陌生的城市,有个爱你的人在身边是一件美好的事情。就这样,带着无限的甜蜜和期待,爱情将我层层包裹,初进恋爱城堡的我觉得每吸一口气都是甜的。

事业也好不到哪里去,因为公司产品出现问题,我遭受了客户的投诉。突然之间,我如同审判席上的被告,面对指责惶恐不安,难以承受压力的我不得不停职。我把自己封闭起来,一连一个星期,我几乎没有吃多少东西,直到公司打来电话,给我重新调换了岗位。这期间,我没有和黄河联系,我不想让他知道,更不想让他家人知道,我不再自信,甚至有些悲观……

我和他再次见面,已是半个月之后了。他告诉我:“晓彤,这些日子我每天都吃不下,睡不着。看到我这样难过,爸妈说希望我们再奋斗两年,有一些经济基础了,再考虑婚事不迟,他们就同意我们的婚事……”

尽管心里有了最坏的打算,但我心里还是“咯噔”了一下,说不清是种什么滋味,惆怅填满了我的心房。

餐饮的天赋。

后来,黄河每天早出晚归地盯在店里,看他累得够呛,我有空也会去店里帮他一下。恰在那时,我们单位要拓展豫西地区的业务,需要一名业务比较熟练又对当地市场有所了解的人前去,巧的是我老家就是豫西的。领导打算让我去打头阵,开拓好市场后让别人跟进,回来后就给我升职。想想自己也是年龄不小的人了,也应该抓住这个机会在职场上努力一把,当即我就点头表示同意了。

至于黄河的态度,可想而知,他舍不得我远离郑州。黄河的挽留让我心旌摇曳,可是这是我摆脱困境的唯一出路,我还是咬咬牙,决定及早动身,我真正害怕自己退缩。

幸福的花儿羞答答地开

效法明星为爱做主

自从离开郑州,我整天忙得晕头转向。那段时间,感觉我俩像两个陀螺一样为了生活不停地转动。有时听黄河说,他很累,没有可靠的人手帮忙,我听着真的很心疼。终于,一年多之后,那边的市场铺得差不多了,单位安排别的同事跟进,我才调回了郑州。

现在想想,那一段时间的付出是值得的,工作的忙碌会填补你感情上的空虚,反过来又能加深彼此的眷恋。回郑州后,我被提升为部门主管,而黄河的小店也步入了正轨。400多天的辛劳,让我们有了脱胎换骨般的改变,我们都更成熟了。

就这样,他的家人终于同意了我们的婚事,那一天,黄河突然兴奋地对我说家里给他买了一套房做婚房,我听了心里顿时激动起来。我和黄河忍不住兴奋地跑去看房子,房子还没建完主体呢,但我们已按捺不住内心的喜悦,不禁描绘起家的模样来。以前,我从来不去光顾家具店和床上用品店,但现在,闲暇时路过这些店铺,我总是忍不住进去欣赏一番,偶尔遇到可心的物件,就会当即买下储存备用。黄河说,等房子竣工后,我们就结婚,他永远会一心一意爱着我,永不分离。从此,对家的期待,占据了我整个心房。

不久前,我们在晚报上看到了一条消息,湖南卫视主持人谢娜和歌手张杰领取了结婚证,而且这张结婚证是张杰送给谢娜的三十岁礼物。我们看了心里猛地一振,当即决定“效法”明星——也给我们的爱情找到安稳的归宿。几天前,我们也一起去领了红本!

这种“追星族”般的举动,有些好玩也有些可笑,但我们却是兴奋不已,第一次共同做出了如此重要的人生决定,我们体会到从未有过的喜悦和得意。有过现实生活的纷扰,有过分分合合的纠结,但最终,我们还是走进了婚姻。因为共同经历了太多,所以更懂得珍惜。

还有两天,我就将步入三十岁的门槛。而立之年,我第一次意识到这四个字沉甸甸的分量,平时我喜欢听歌,但这时候耳边飘起乐曲,心里却泛起一股酸涩,突然有种想流泪的感觉,我不知道那是喜还是忧。我想记录下我三十岁的心绪,但却笔尖生涩,千言万语无从表达。很幸运,我的故事能变成铅字,将人生的这一段苦涩酸甜都定格在我的记忆里……

记者手记

正如大自然有晴天、阴天和雨天一样,生活的路也是坦途和泥泞相交的。慕彤想通过自己的情感经历,告诉一些梦想拥有大都市生活的女孩,走进婚姻,不仅要有爱情做基础,同时还要拿得起放得下,物质要靠双手去争取,爱也要靠双方去努力争取,因为在茫茫人海中,能遇到一个相爱、相恋,并且要走进婚姻的人,实在是很难得……

讲述人:慕彤,30岁,部门主管
采访人:晚报记者 崔迎

通通信 婚介婚庆 2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。咨询电话:65837780 65837790

绿城 高端白领婚恋中心 66770084 66770038 66770255 66770269 66770383 QQ1030949725 www.hnhunjie.com 省电视台龙门大酒店六楼 811,903,909,B11路到省电视台(省广播电视台中心)下车向北50米

个人征婚 男,1979年生,1.72米,大学本科,身心健康,未婚,家住郑州。父母均在省直事业单位工作。住房多套车多辆,目前在郑州经营文化产业公司。 欲觅:26岁左右,1.62米以上,统招大专以上学历,孝敬父母,性格开朗,有独立生活能力,体魄佳,青春靓丽,品德高尚的女孩! 情况不实,条件不符者勿扰! 联系电话:18203970899

只要您处于适婚年龄,只要您有真实的婚恋需求,这就是您展示自己寻找真爱的舞台!

通通信 婚介婚庆 2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。咨询电话:65837780 65837790

爱情直通车 官方网站免费注册 www.aqztc.net 本广告内容的最终解释权归本所有 地址:农业路与中州大道交汇处莱姆国际公寓A座(东边楼)9楼0905房间 电话:60302616/60302618/53730374/13253338548/15238606699/15303727317 QQ:4008002600